



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Název veřejné zakázky:

Interní integrační vrstva včetně aplikačních rozhraní

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: služby

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2629

V Pardubicích dne 10. 3. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel v čl. V. odst. 16 smlouvy uvádí postup v případě neakceptace výstupu ani po pěti (5) opakovaných testováních. Chápe dodavatel správně, že se tento odst. smlouvy uplatní i v případě opakovaného akceptačního řízení podle čl. V. odst. 14?

Odpověď

Ano, dodavatel chápe postup zadavatele správně.

Dotaz č. 2

Zadavatel v čl. XXVI odst. 11 stanovil smluvní pokutu pro případ, neposkytne-li dodavatel zadavateli dostatečnou součinnost, která bude mít za následek ukončení smlouvy bez užití schváleného Exitového plánu způsobem, který dohodnutý Exitový plán nerespektuje, dle čl. XI. smlouvy a dle Přílohy A smlouvy. Dodavatel pro vyloučení všech pochybností žádá o vysvětlení tohoto odstavce smlouvy. Dodavatel má za to, že veškeré jeho povinnosti při ukončení smlouvy budou přesně definovány v Exitovém plánu a nelze tedy po něm dále (navíc pod vysokou pokutou) požadovat další, blíže nespecifikovanou, součinnost. Ze současného znění čl. XXVI odst. 11 smlouvy vyplývá, že dodavatel musí vykonat cokoliv, co po něm bude zadavatel požadovat, tak, aby mohl být Exitový plán vypracován bez ohledu na to, zda se jedná o povinnost dodavatele, zadavatele nebo třetích osob.

Odpověď

Zadavatel trvá na znění čl. XXVI odst. 11.



Dotaz č. 3

V dokumentu „ESB_Příloha č. 1 - Funkční a technická specifikace“ v kapitole „S2 Vzdělávání klíčových uživatelů, administrátorů a správců Systému ESB NPK“ zadavatel uvádí následující:

„Předpokládaný počet školených osob je maximálně 15 osob na kurz, který bude realizován s využitím prezentační techniky a školících PC. Konkrétní rozsah, délka, způsob realizace kurzů bude stanoven na základě dohody Objednatele a Zhotovitele.“

Požadovaných činností je Zhotovitel povinen realizovat v maximálním rozsahu 36 ČD za jeden kalendářní rok. Nevyčerpané ČD budou převedeny do dalšího období.“

V úvodní části výše uvedeného dokumentu však zadavatel vznáší následující požadavek na školení:

*„a. všechny typy **školení** potřebné pro práci s dodávaným řešením:
§ školení administrátorů a správců v počtu: do 20
min. rozsah školení – potřebný **rozsah doplní účastník.**“*

Je tedy předpoklad maximálního počtu osob na kurz 15 či 20?

V návaznosti na výše uvedené požadavky má dodavatel vyplnit cenu za poskytování měsíční služby do cenové tabulky „ESB_Příloha č. 3 - Cenový rozpad“ (příloha č. 3 zadávací dokumentace). Chápe dodavatel správně, že lze v min. rozsahu školení definovat, dle svých zkušeností, potřebný počet školení na rok a ten rozpočítat do měsíční platby? Či má dodavatel v uvedené částce započítat 180 MD za celou dobu poskytování do měsíční platby? Dodavatel k tomu dodává, že na základě svých zkušeností obdobných projektů, shledává takovýto rozsah školení (180 MD) nadhodnocený a zcela zbytečný (dle svých zkušeností se dodavatel domnívá, že adekvátním a dostačujícím rozsahem jsou např. 2 školení za rok). Je tedy možné v popisu rozsahu školení omezit např. na 2 školení za rok atakovouto částku následně rozpočítat do měsíční služby?

Odpověď

Maximální počet osob na kurz je 15 osob.

Služba S2 Vzdělávání klíčových uživatelů, administrátorů a správců systému je požadovaná realizovat v maximálním rozsahu 36 ČD za kalendářní rok. Do tabulky v řádku 2.1.2. uvede uchazeč nabídkovou cenu za školení v délce trvání životního cyklu plnění tj. 5 let.

Dotaz č. 4

Vzhledem k tomu, že návrh smlouvy v zadávací dokumentaci obsahuje povinnosti opírající se o Zákon o kybernetické bezpečnosti č. 181/2014 Sb. (ZoKB), resp. Vyhlášku o kybernetické bezpečnosti č. 82/2018 Sb. (VoKB), žádá dodavatel o informaci, v jaké roli působí zadavatel a v jaké dodavatel, právě ve vztahu k ZoKB. Z toho důvodu zasíláme níže k vyplnění “Dotazník pro určení rolí”.



OTÁZKA	POKUD ANO, TAK:	Poptávaná služba
Poptáváte plnění jako SPRÁVCE informačního nebo komunikačního systému kritické informační infrastruktury podle § 3 písm. c) nebo d) zákona č. 181/2014 Sb. a byli určeni dle kritérií stanovených nařízením vlády 432/2010 Sb., o kritériích pro určení prvku kritické infrastruktury, vydaným dle § 40 odst. 1 zákona č. 240/2000 Sb. k provedení § 4 odst. 1 písm. d) zákona č. 240/2000 Sb.? Tedy týká se plnění: a) systému, který je v případě organizačních složek státu určen nařízením vlády ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) zákona č. 240/2000 Sb. dle návrhu Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. m) zákona č. 181/2014 Sb., nebo b) systému, který je v případě subjektů ze soukromého sektoru opatřením obecné povahy, které vydává dle § 9 odst. 3 písm. c) zákona č. 240/2000 Sb. Národní úřad pro kybernetickou bezpečnost.	Dodavatel bude působit jako PROVOZOVATEL informačního nebo komunikačního systému kritické informační infrastruktury podle § 3 písm. c) nebo d) zákona č. 181/2014 Sb.; nebo	
	→ plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému. Dodavatel je tedy "Významným dodavatelem" ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb. (a může být přitom (paralelním) přímým dodavatelem vedle samotného provozovatele)	
Poptáváte plnění jako SPRÁVCE významného informačního systému dle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb. určenými vyhláškou 317/2014 Sb., o významných informačních systémech, vydanou dle § 28 odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 6 písm. d) zákona č. 181/2014 Sb.?	Dodavatel bude působit jako PROVOZOVATEL významného informačního systému dle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb. a vyhlášky 317/2014 Sb., o významných informačních systémech; nebo	
	→ plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému. Dodavatel je tedy "Významným dodavatelem" ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb. (a může být přitom (paralelním) přímým dodavatelem vedle samotného provozovatele)	



Poptáváte plnění jako SPRÁVCE informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb. určenými rozhodnutím Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. b) zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 22a odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. na základě kritérií stanovených vyhláškou č. 437/2017 Sb., o kritériích pro určení provozovatele základní služby, vydanou na základě § 28 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb.?	Dodavatel bude působit jako PROVOZOVATEL informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb. a vyhlášky 437/2017 Sb.; nebo	
→	plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému. Dodavatel je tedy "Významným dodavatelem" ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb. (a může být přitom (paralelním) přímým dodavatelem vedle samotného provozovatele)	
Poptáváte plnění jako PROVOZOVATEL informačního nebo komunikačního systému kritické informační infrastruktury podle § 3 písm. c) nebo d) zákona č. 181/2014 Sb., který systém provozuje pro správce, který byl určen dle kritérií stanovených nařízením vlády 432/2010 Sb., o kritériích pro určení prvku kritické infrastruktury, vydaným dle § 40 odst. 1 zákona č. 240/2000 Sb. k provedení § 4 odst. 1 písm. d) zákona č. 240/2000 Sb.? Tedy týká se plnění a) systému, který je v případě organizačních složek státu určen nařízením vlády ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) zákona č. 240/2000 Sb. dle návrhu Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. m) zákona č. 181/2014 Sb., nebo b) systému, který je v případě subjektů ze soukromého sektoru určen opatřením obecné povahy, které vydává dle § 9 odst. 3 písm. c) zákona č. 240/2000 Sb. Národní úřad pro kybernetickou bezpečnost.	→ plnění dodávané Dodavatelem. bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb.	
Poptáváte plnění jako PROVOZOVATEL významného informačního systému dle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb., který poskytuje plnění pro správce významného informačního systému podle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb., který byl určen vyhláškou 317/2014 Sb., o významných informačních systémech, vydanou dle § 28 odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 6 písm. d) zákona č. 181/2014 Sb.?	→ plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb.	



Poptáváte plnění jako PROVOZOVATEL informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb., který poskytuje plnění pro správce informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb. určeného rozhodnutím Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. b) zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 22a odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. na základě kritérií stanovených vyhláškou č. 437/2017 Sb., o kritériích pro určení provozovatele základní služby, vydanou na základě § 28 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb.?	→ plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb.	
Poptáváte plnění spočívající v poskytnutí digitální služby ve smyslu § 2 písm. l) zákona č. 181/2014 Sb., tedy služby informační společnosti podle zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti, která spočívá v provozování on-line tržiště, internetového vyhledávače nebo cloud computingu?	→ Dodavatel bude působit jako POSKYTOVATEL DIGITÁLNÍ SLUŽBY podle § 3 písm. h) zákona č. 181/2014 Sb.	

Odpověď

Odpovědi jsou uvedeny přímo v textu.

OTÁZKA	POKUD ANO, TAK:	Poptávaná služba
Poptáváte plnění jako SPRÁVCE informačního nebo komunikačního systému kritické informační infrastruktury podle § 3 písm. c) nebo d) zákona č. 181/2014 Sb. a byli určeni dle kritérií stanovených nařízením vlády 432/2010 Sb., o kritériích pro určení prvku kritické infrastruktury, vydaným dle § 40 odst. 1 zákona č. 240/2000 Sb. k provedení § 4 odst. 1 písm. d) zákona č. 240/2000 Sb.? Tedy týká se plnění: a) systému, který je v případě organizačních složek státu určen nařízením vlády ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) zákona č. 240/2000 Sb. dle návrhu Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. m) zákona č. 181/2014 Sb., nebo b) systému, který je v případě subjektů ze soukromého sektoru opatřením obecné povahy, které vydává dle § 9 odst. 3 písm. c) zákona č. 240/2000 Sb. Národní úřad pro kybernetickou bezpečnost.	Dodavatel bude působit jako PROVOZOVATEL informačního nebo komunikačního systému kritické informační infrastruktury podle § 3 písm. c) nebo d) zákona č. 181/2014 Sb.; nebo plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému. Dodavatel je tedy "Významným dodavatelem" ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb. (a může být přitom (paralelním) přímým dodavatelem vedle samotného provozovatele)	



Poptáváte plnění jako SPRÁVCE významného informačního systému dle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb. určenými vyhláškou 317/2014 Sb., o významných informačních systémech, vydanou dle § 28 odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 6 písm. d) zákona č. 181/2014 Sb.?		Dodavatel bude působit jako PROVOZOVATEL významného informačního systému dle §3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb. a vyhlášky 317/2014 Sb., o významných informačních systémech; nebo	
	NE	plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému. Dodavatel je tedy "Významným dodavatelem" ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb. (a může být přitom (paralelním) přímým dodavatelem vedle samotného provozovatele)	ANO

Poptáváte plnění jako SPRÁVCE informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb. určenými rozhodnutím Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. b) zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 22a odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. na základě kritérií stanovených vyhláškou č. 437/2017 Sb., o kritériích pro určení provozovatele základní služby, vydanou na základě § 28 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb.?		Dodavatel bude působit jako PROVOZOVATEL informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb. a vyhlášky 437/2017 Sb.; nebo	NE
	ANO	plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému. Dodavatel je tedy "Významným dodavatelem" ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb. (a může být přitom (paralelním) přímým dodavatelem vedle samotného provozovatele)	ANO



Poptáváte plnění jako PROVOZOVATEL informačního nebo komunikačního systému kritické informační infrastruktury podle § 3 písm. c) nebo d) zákona č. 181/2014 Sb., který systém provozuje pro správce, který byl určen dle kritérií stanovených nařízením vlády 432/2010 Sb., o kritériích pro určení prvku kritické infrastruktury, vydaným dle § 40 odst. 1 zákona č. 240/2000 Sb. k provedení § 4 odst. 1 písm. d) zákona č. 240/2000 Sb.? Tedy týká se plnění a) systému, který je v případě organizačních složek státu určen nařízením vlády ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) zákona č. 240/2000 Sb. dle návrhu Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. m) zákona č. 181/2014 Sb., nebo b) systému, který je v případě subjektů ze soukromého sektoru určen opatřením obecné povahy, které vydává dle § 9 odst. 3 písm. c) zákona č. 240/2000 Sb. Národní úřad pro kybernetickou bezpečnost.	NE	plnění dodávané Dodavatelem. bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb.	
Poptáváte plnění jako PROVOZOVATEL významného informačního systému dle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb., který poskytuje plnění pro správce významného informačního systému podle § 3 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb., který byl určen vyhláškou 317/2014 Sb., o významných informačních systémech, vydanou dle § 28 odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 6 písm. d) zákona č. 181/2014 Sb.?	NE	plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb.	

Poptáváte plnění jako PROVOZOVATEL informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb., který poskytuje plnění pro správce informačního systému základní služby podle § 3 písm. f) zákona č. 181/2014 Sb. určeného rozhodnutím Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost dle § 22 písm. b) zákona č. 181/2014 Sb. k provedení § 22a odst. 1 zákona č. 181/2014 Sb. na základě kritérií stanovených vyhláškou č. 437/2017 Sb., o kritériích pro určení provozovatele základní služby, vydanou na základě § 28 písm. e) zákona č. 181/2014 Sb.?	NE	plnění dodávané Dodavatelem bude významné z hlediska bezpečnosti informačního a komunikačního systému ve smyslu § 2 písm. n) vyhlášky č. 82/2018 Sb.	
Poptáváte plnění spočívající v poskytnutí digitální služby ve smyslu § 2 písm. l) zákona č. 181/2014 Sb., tedy služby informační společnosti podle zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti, která spočívá v provozování on-line tržiště, internetového vyhledávače nebo cloud computingu?	NE	Dodavatel bude působit jako POSKYTOVATEL DIGITÁLNÍ SLUŽBY podle § 3 písm. h) zákona č. 181/2014 Sb.	